



- *«Какие бы умные машины мы ни изобрели, какие бы прекрасные города ни строили, какие бы красивые предметы быта не выпускали, ничто это не в силах заменить живую человеческую душу, духовную красоту».*

- *Ю. Бондарев*

- «Мы снова пишем о второй мировой войне не потому, наверное, что слабость рода человеческого – боязнь смерти, и не потому, что инстинкт с самосохранения господствует над разумом. Нет, мы помним о войне потому, что человек- величайшая ценность данного мира, а его мужество и свобода его – это освобождение от страха, от зла, которые разъедают людей».

- **Ю.Бондарев**

Смысл названия

Рассмотрим эпизоды: (работа в группах)

- Путь дивизии к Сталинграду (гл.1и2)
- Бой батарейцев.(гл.13-18)
- Смерть Зои. (гл.23)
- Допрос немецкого майора Эриха Дица (гл.25)

-
- Почему Ю.Бондарев назвал роман «исповедью памяти, совести и правды»?

М.Львов «Горячий снег»

- Клубились яростно метели
- По Сталинградской по земле
 - Артиллерийские дуэли

- Кипели бешено во мгле
- Дымились потные шинели
- И шли солдаты по земле.
- Машинам жарко и пехоте
- И наше сердце не в броне.
 - И падал в битве человек
- В горячий снег, в кровавый снег.
- Смертельной битвы этой ветер,
- Как бы расплавленный металл
- Сжигал и плавил все на свете,
- Что даже снег горячим стал.